Câu 1:  [2D2-4.5-2] (Chuyên Lê Thánh Tông - Quảng Nam - Năm 2021 - 2022) Cho khẳng định đúng.
A. 
[image: image1.wmf](

)

0

ln1

lim1

x

x

x

®

+

=

.
B.  
[image: image2.wmf]0

ln

lim1

x

x

x

®

=

.
C.  
[image: image3.wmf](

)

0

ln1

lim1

x

x

x

®

-

=

.
D.  
[image: image4.wmf]0

limln1

x

x

®

=

.
Lời giải
Chọn A
Hướng 1. Ta có 
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Hướng 2.
Ta có 
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Câu 2:  [2D2-4.5-2] (HSG - K12 - SGD Đồng Tháp - Năm 2021 - 2022) Cho dãy số 
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Lời giải
Chọn C
Ta có: 
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Suy ra 
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Vậy 
[image: image19.wmf]1

limlim11

1

n

S

n

æö

=-=

ç÷

+

èø

.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
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